

ИНФОРМАЦИЯ
по итогам проведения выставки декоративно-прикладного творчества
«Мастерим всей семьёй в рождественские вечера - 2025»

С 14 по 16 января 2025 года во Дворце творчества детей и молодежи «Янтарь» экспонировалась удивительная выставка декоративно-прикладного творчества «Мастерим всей семьёй в рождественские вечера». В этом уникальном мероприятии приняли участие более сорока семей, а общее количество участников составило 185 человек!

На протяжении девяти лет в святочные вечера талантливые дети со своими родителями и педагогами погружаются в волшебный процесс сотворчества, создавая редкие по красоте, эстетике и креативности работы, объединённые любовью к прикладному искусству. Эти работы поддерживают и обогащают многолетнюю традицию, ставшую продолжением новогодних и зимних праздников.

Для многих участников конкурс является высшей степенью самореализации, а совместная деятельность укрепляет взаимоуважение.

Торжественная церемония награждения лауреатов прошла в праздничной атмосфере. Концертная программа с участием лучших хореографических, вокальных и инstrumentальных номеров стала подарком для гостей. Все участники получили дипломы, а победители — ценные призы: семейные наборы игр, билеты в музеи и цирк «Виват».

После мероприятия зрители с интересом рассматривали работы, наслаждаясь их красотой и уникальностью.

Особую признательность выражаем нашим спонсорам: генеральному директору Цою Алексею Борисовичу, директору музея «Фридландские ворота» Ярцеву Андрею Анатольевичу, а также основателям музея «Дом китобоя» Александру и Наталье Быченко.

Спасибо всем за вклад в сохранение семейных традиций. До встречи в следующем году!

Заместитель директора
МАУДО ДТД и М «Янтарь»



Н.Е. Тимаков